

г. Ярославль.

№ 3 ДРГ 1074

С Е В Е Р

Премьера Алтайского театра

Вчера в Ярославле начались гастроли Алтайского краевого театра музыкальной комедии. Коллектив одного из молодых театров Сибири тепло приветствовал от имени общественности города заместитель председателя горисполкома М. И. Коротков и пожелал больших творческих успехов. Главный режиссер Алтайского театра И. А. Дубницкая от имени гостей сердечно поблагодарила за добрые, искренние слова приветствия.

В день премьеры гости возложили цветы к памятнику основателю русского национально-го театра Федору Волкову.

Гастроли Алтайского театра открылись классической советской опереттой И. Стрельникова «Холопка». В спектакле были заняты заслуженный артист РСФСР А. Богородицкий, артисты Г. Савченко, В. Радовский, Э. Овчинников, С. Федоров и другие. Режиссер спектакля — Л. Халифман, художник — А. Бердыченко, дирижер — Б. Белиц.

Премьера гостей была тепло принята зрителями.